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Tisztelt dr. Komáromi Márta! 

 
Cégem 1994-es alakulása óta készít programokat az önkormányzatok „Iparker” részlegei részére. Az 
elsı telepengedély programot 1999-ben adtuk ki, és a változásokat folyamatosan követve jutottunk a 
jelenlegi kistérségi változatig. Tapasztalván, hogy az önkormányzatoknak gondot okoz az Interneten 
való megjelenítés, létrehoztuk a telepek.hu adatbázist, ami lehetıvé teszi akár mind a 196 kistérség 
megjelenítését. A rendszerhez a mai napig 45 kistérségi, illetve Budapest-kerületi önkormányzat csat-
lakozott – és a maradék kistérségek közül se kérte még senki, hogy töröljük a potenciális vevık listájá-
ból.  
 
A Civil Telep fantázianevő rendszerünk minden részlete megismerhetı itt: http://telepek.hu 
 
Az önkormányzatnál mőködı „lenti” program származhat mástól is, csupán az abból feltöltött adatok-
nak kell bizonyos formai szabályoknak eleget tenni. Tehát ha én gazdasági miniszter lennék, akkor 
elrendelném, hogy mind a 196 kistérség köteles a telepek.hu-n megjelenni, hogy létrejöjjön az ország 
elsı – szó szerint napra(!)kész – komplett önkormányzati adatbázisa, ami természetesen nemcsak  egy-
szerő listák megjelenítésére, hanem mindenféle országos statisztikai, kutatási stb. célra hasznosítható, 
anélkül, hogy az önkormányzatokat újabb- meg újabb, idı- és papírfaló adatszolgáltatási igényekkel 
terhelnék. Ennek érdekében a rendeletet annyiban kéne pontosítani, hogy az adatokat nem általában az 

Internetre, hanem egy meghatározott helyre, egy meghatározott formátumban kell feltölteni. Technika-
ilag az önkormányzatoknak mindegy, hogy 196-féleképpen, vagy egyféleképpen oldják meg. 
 
Megjegyzések: 

1. A gazdaság szereplıit mi minden programunkban az adószámmal azonosítjuk, mert az kötött 
formátumú, formailag ellenırizhetı, és szemben a cégjegyzékszámmal, amíg a szereplı létezik, 
konstans. 

2. „Visszacsempésztük” a TEÁOR kódot a rendszerünkbe, mivel valamilyen kódszámozás így is, 
úgy is kell. A kódokat minden vállalkozás köteles ismerni, az APEH miatt! Egyébként az átál-
lás egy gépi rendszerben ennyi: kódtábla lecserél, fordítókulcs futtat, nem konvertálható tétele-
ket kimutat. 

3. A telepek.hu mintájára – részünkrıl akár azonnal – kialakítható uzletek.hu győjtemény a mőkö-
dési engedélyek részére, mutatná meg igazán a rendszerünk hallatlan elınyeit: Az önkormány-
zat csak végzi a dolgát, a KSH, az APEH, a Vám és Pénzügyırség pedig lekérdezi az uzletek 

hu-ról, ami éppen érdekli.  
 

Másolat: Szaló Péter szakállamtitkár részére 
 

Budapest, 2009.április 28. 
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